

Муниципальный Совет по развитию образования
Поспелихинского района

ПРОТОКОЛ № 1

27.05.2014.

Председатель: Белов С.М.

Секретарь: Крысина Л.Ю.

Присутствовали: Огнева Е.А., Савина Н.Н., Соболева В.В., Правдина Л.В., Ковалева С.Н., Шишкин В.В., Набока Ю.А., Крысина Л.Ю., Васильев К.А., Будянская Т.В., Гилёва Т.Н., Жукова Е.А., Воронина Л.А., Крутько В.И., Белькова Е.В., Комаров А.М., Иванова Е.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении плана работы муниципального общественного Совета по развитию образования Поспелихинского района на 2014 год.

С.М. Белов, председатель муниципального Совета

2. О комплектовании дошкольных учреждений Поспелихинского района на 2014-2015 учебный год.

Т.В. Будянская, ведущий специалист комитета по образованию

3. Об использовании средств инновационного фонда в образовательных учреждениях.

Е.А. Огнева, председатель комитета по образованию

4. О формировании психолого-педагогического сопровождения в ОУ.

Л.В. Климанова, главный специалист комитета по образованию

С.М. Белов ознакомил присутствующих с повесткой муниципального общественного Совета по развитию образования Поспелихинского района.

1. СЛУШАЛИ:

Белова С.М., председателя муниципального Совета, об утверждении плана работы муниципального общественного Совета по развитию образования Поспелихинского района на 2014 год.

ВЫСТУПИЛИ: Члены муниципального Совета.

РЕШИЛИ: Утвердить план работы муниципального общественного Совета по развитию образования Поспелихинского района на 2014 год.

2. СЛУШАЛИ:

Т.В. Будянскую, ведущий специалист комитета по образованию познакомила присутствующих с вопросом о комплектовании дошкольных учреждений

Поспелихинского района на 2014-2015 учебный год. С 01.03.2014 года в Поспелихинском районе работает автоматизированная информационная система «Е-услуги. Образование», которая позволяет автоматически комплектовать детские сады с учетом имеющихся постоянных вакансий. При автоматическом комплектовании учитывается дата регистрации будущих воспитанников, льгота, возраст ребенка на 01.09.2014 года.

Распределение мест в дошкольные учреждения Поспелихинского района проходит в мае. 26 мая 2014 года состоялось заседание комиссии по комплектованию детских садов Поспелихинского района и с. Поспелиха. Комиссией утверждены списки детей для зачисления в детские сады Поспелихинского района. Списки выставлены на сайтах комитета по образованию и Администрации района, а также на стенде «Предоставление дошкольного образования» в здании Администрации.

В августе-сентябре 2014 года с учетом фактической посещаемости будут укомплектованы группы кратковременного пребывания с 4,5 часовым пребыванием в детские сады Поспелихинского района.

ВЫСТУПИЛИ: Члены муниципального Совета.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению (информация прилагается).

3. СЛУШАЛИ:

Е.А. Огневу, председателя комитета по образованию, она говорила об использовании средств инновационного фонда в образовательных учреждениях. С 2013 года в Алтайском крае педагогам, работающим в инновационном режиме и показывающим высокие результаты деятельности, выплачивают стимулирующие выплаты.

Средства выделяются из краевого бюджета, поэтому край создает все методические рекомендации по распределению и выплате средств инновационного фонда на разных уровнях. На уровне муниципалитета и образовательного учреждения создаются свои нормативно-правовые акты. Ежегодно система выплат совершенствуется.

По муниципалитетам средства распределяются в зависимости от количества человек и баллов. Также краем определен реестр школ, требующих поддержки (имеющих низкий результат), которые не имеют право на инновационные выплаты. В нашем районе такой школой является МКОУ «Калмыцкомысовская СОШ».

Согласно методике, предложенной краем, приказом был утвержден порядок распределения средств по ОУ. Согласно этому порядку 50% средств делились на общую сумму баллов, полученных при оценивании руководителей (т.к. оценка руководителя и есть комплексная оценка результатов школы). 50% - результаты ЕГЭ, ГИА, участие в региональном этапе олимпиады и инновационные площадки.

Одна из задач при выплате стимулирующего фонда не разделить сумму поровну, а выплачивать стимулирование педагогам действительно работающим в инновационном режиме.

ВЫСТУПИЛИ: Члены муниципального Совета.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению (информация прилагается).

2. Комитету по образованию проанализировать положение о распределении инновационного фонда и результаты его распределения среди педагогов следующих школ: МКОУ «Клепечихинская СОШ», МКОУ «Красноярская СОШ», МКОУ «Котляровская СОШ», МКОУ «Гавриловская ООШ» и оказать помощь с целью эффективного распределения средств инновационного фонда.

4. СЛУШАЛИ:

Л.В. Климанову, главного специалиста комитета по образованию, она говорила о формировании психолого-педагогического сопровождения в ОУ.

С целью обеспечения прав на получение психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ развития и социальной адаптации Главным управлением по образованию и молодежной политики Алтайского края проведен анализ укомплектованности общеобразовательных учреждений педагогами-психологами. Были получены рекомендации по введению ставок педагогов-психологов в связи с дополнительными средствами, выделенными на повышение заработной платы в 1 квартале 2014 года (приказ «О деятельности педагога-психолога в образовательных организациях Алтайского края от 12.03.2014 года №1527 и письмо от 18.03.2014 № 02-07/07/86). В общеобразовательных учреждениях в 2013-2014 учебном году педагоги-психологи были в 5 общеобразовательных учреждениях (школы райцентра и МКОУ «Николаевская СОШ»). Приказ был доведен до общеобразовательных учреждений, приказом утверждена примерная должностная инструкция педагога-психолога образовательного учреждения, примерные критерии оценки эффективности и качества профессиональной деятельности педагога-психолога, документация педагога-психолога. На основании приказа и полученных писем проведена работа по введению ставок педагогов-психологов в общеобразовательных учреждениях.

ВЫСТУПИЛИ: Члены муниципального Совета.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению (информация прилагается).

Председатель Муниципального
общественного Совета

 С.М. Белов

Секретарь

 Л.Ю. Крыгина